

# 买家电,就去家电特卖会

## 时间:11月6日-9日 地点:市体育村

昨天,由平顶山日报社广告中心电器工作室、平顶山市家电商业协会共同主办的2014鹰城家电特卖会在体育村拉开帷幕。笔者昨天在现场看到,逛家电、看家电、买家电的市民络绎不绝,抓现金等活动更是“点燃”了到场市民的热情。

### ●品类全、优惠多

昨天上午,家电特卖会和第21届报社购车节同时在体育村举办,现场人气爆棚,进入家电特卖会展区的市民络绎不绝。各家电参展商家的促销人员不停地接待着消费者,不少厂家代表和区域经理也被抢购者的热情所吸引,纷纷为顾客详细解释。在现场,不时会听见市民说“第一次知道操作还可以这么简单”“第一次知道这个产品有这么多功能”……

笔者在现场看到,洗衣机、空调、热水器、净水器、电视、冰箱等各品类的大小家电都已出现在本次特卖会的现场。松下洗衣机、安吉尔净水器、沁园净水器、长菱空气能、浪洁热水器、诺克司热水器、奥特朗热水器、哈佛热水器、扬子

洗衣机、海尔洗衣机、海利尔洗衣机、美的空调、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱、统帅冰箱、统帅空调、统帅洗衣机、海信空调、海信洗衣机、海信冰箱、容声冰箱、海信电视等主流家电品牌都备足了货源,力争在为期4天的特卖会期间为鹰城市民带来一场酣畅淋漓的家电盛宴。

据特卖会主办方负责人介绍,为了让广大消费者得到真正的实惠,主办方已和参与特卖会的家电商家多方协商,尽力将家电产品的价位拉至最低。奥特朗即热式热水器700元;诺克司热水器、浪洁热水器最高直降1000元;松下52公斤波轮全自动洗衣机1199元;安吉尔净水器最高直降2000元;沁园净水器699元,饮水机199元;海利尔双缸洗衣机499元;扬子全自动波轮5公斤洗衣机799元;海尔8公斤双缸洗衣机以旧换新599元,5公斤波轮全自动洗衣机999元;美的大1.5P定频空调2399元;哈佛热水器最高直降2000元;统帅196升两门冰箱1788元,统帅7.5公斤滚筒全自动洗衣机3488元,统帅圆柱形除甲醛2P空调5888元;海



特卖会现场。李英平 摄

信大1.5P双频全直流变频空调2599元;海信398升四门冰箱3800元;海信7公斤滚筒全自动洗衣机1999元;容声178升冰箱1299元;海信50英寸4K电视4999元;荣事达洗衣机以旧换新最高可抵1000元;荣事达180升节能冰箱以旧换新价1299元……空前的促销力度提前打响了双11购物狂欢季。

### ●有惊喜、有保障

记者从主办方获悉,本次特卖会上各品牌不仅大幅让利,还纷纷推出了家电新品供消费者选择和

体验。为了给市民打造无忧无虑购物的良好环境,解除消费者顾虑,本报将对活动全程监督。如果您在购物过程中遇到问题,可以拨打投诉电话8022222告诉我们,我们将切实帮您维权。

主办方的工作人员提醒市民,在特卖会上购买家电后,还可到组委会参加抓现金活动,抓多少就送多少。购物满2000元的消费者凭购物发票有一次抓现金机会,满5000元者有两次抓现金机会,满10000元者有三次抓现金机会,您可千万别忘了。

(郭晓芬 葛生华)

## 沁园 净水专家特约栏目

### 怎样喝水才更健康?

市民辛先生问:都说水对人体的影响很大,怎样喝水才更健康?

中国沁园集团平顶山负责人答:首先,水应是无臭、无味而又透明的液体,细菌含量应不超过国际标准。只有没有污染的水、没有退化的水才符合人体生理的需要,这样的水才是健康的。其次,喝水喝茶都不可过量,所谓饮水不可过量,这只是指一般情况而言,并非不能多量。另外,吃饭时该不该喝水?一般认为吃饭时饮水可冲淡消化液,不利于消化。其实,水是营养素良好的溶剂,可使体内大分子、蛋白质、脂肪等生化反应在溶液中顺利进行,也有利于消化酶的活性。老年人饮水要适量,初生婴儿宜多次少量给水。最后,不同的生理需要,应饮不同性质的水。如高血压病人,一般应饮用少盐的水,老年人和小孩最好饮用温开水。(郭晓芬)



## E问一答:

### 冰箱辐射不可小看

家住西苑小区的付先生问:冰箱放在家里哪个位置比较好?

荣事达冰箱平顶山区域总经理朱军辉答:现在有部分消费者会将家中的冰箱放在厨房以外的地方,比如餐厅或者客厅。其实,这样的做法对身体来说是很不健康的。冰箱运作时,后侧方或下方的散热管线释放的磁场高出前方几十甚至几百倍。此外,冰箱的散热管灰尘太多也会对电磁辐射有影响,灰尘越多电磁辐射就越大。不同波长和频率的电磁波释放出来会形成一种电子雾,影响人的神经系统和生理功能。电磁波的穿透力极强,透过人体表面进入深层组织和器官,人们平时不注意,一旦出现表层组织疼痛,就说明深层组织或者器官已经受到了严重损害。所以冰箱最好是放在离餐厅、客厅远一点的角落或主人不经常逗留的地方。★

(郭晓芬)

## 来家电特卖会可免费清洗家电

在11月6日-9日举行的体育村家电特卖会上,市民不仅能挑选自己心仪的家电,还可以为自家的小家电进行一次免费清洗。

绿之源家电清洗的张经理告诉笔者,“绿之源”是一家专业从事家电清洗和家政保洁的连锁企业,隶属于山东蓝伞国际科技开发有

限公司。公司在全国首创上门清洗饮水机、油烟机服务,并研发了国内领先的清洗设备。该设备采用先进的制造工艺,利用物理原理对饮水机、油烟机进行全方位一体化的清洗,解决了用传统方法清洗饮水机、油烟机不彻底、有残留等不健康因素。

此次家电特卖会上,绿之源家电清洗特设展位,每天到场前20名市民可享受一次免费清洗饮水机、电磁炉等小家电的服务,只要到现场的市民都可免费领取绿之源家电清洗20元、50元代金券,领取的代金券在日后上门清洗时可抵现金使用。★

(葛生华)

## 看得见、摸得着,听起来高大上、玩起来接地气 苏宁第二届O2O购物节带你玩大的

近日,苏宁云商召开全国视频部署会,打响了第二届O2O购物节的“发令枪”。苏宁云商董事长张近东表示,针对即将到来的双11消费旺季,苏宁必须“放开酒量但不发酒疯”,通过O2O购物节释放企业能量,抢占市场份额,但又不能过度透支消费、影响服务体验。

据介绍,为确保正品行货,苏宁在招商时将精选优选作为硬性

规定,即入驻苏宁开放平台的商家必须是品牌商、品牌授权商或者品牌代理商,对假冒伪劣零容忍。笔者从一份苏宁内部活动方案中看到,相比去年,本届O2O购物节的O2O元素更加看得见、摸得着,这些产品听起来高大上,玩起来又十分接地气。

据悉,豫南苏宁也将重拳发力此次O2O购物节。平顶山地区苏

宁O2O购物节11月7日双线放价!本次活动除了击破5折的力度,更有20亿元红包全民疯抢!活动期间,消费者到苏宁门店购物单件满额就返利,更有全自动洗衣机、数码相机、1.5P空调等超值大礼。11月7日当天大牌团购会还将推出多项爆款机型为消费者打造一场购物盛宴。★

(葛生华)

Advertisement for a weekly flash sale (每周闪送) featuring a QR code and a list of prizes including a 5% discount on goods, a 5% discount on limited-time purchases, a 1000 yuan gift pack, and 10,000 gift items.

本期问题:我国第一台电视机是在哪诞生的?

您可在微信上搜索公众账号“鹰城微购”或扫描上面的二维码添加关注,在今天下午6点整第一个将“答案+姓名+电话”发送过来的市民将获得由创维电视提供的精美礼品一份。

本期礼品:眼部按摩仪。上期获奖名单的微信名称:棠棠。

A large advertisement for the Yolo (永乐) Double 11 (双11) Big Sale (大抢节). It features a central graphic with the text 'Yolo 永乐 双11 大抢节' and 'WIFI全开 全网比价 差价双倍返'. Below this, there are several product listings with prices: 格兰仕微波炉 269元, 6公斤全自动洗衣机 998元, 两门冰箱 999元, 海尔热水器 1499元, 飞利浦空气净化器 1599元, 大1.5匹空调 1999元, 变频1.5匹空调 2599元, 合资50英寸彩电 2999元. The ad also includes promotional text like '豪礼大放送' and '满1880元降200'.